
競技課題 ｢世界のスィーツフェア｣（制限時間 ６０分） 

 
以下の設問に従い、別紙（作品例２ページ）を作成し、提出しなさい。 
なお、作品は所定の用紙に印刷し、フラッシュメモリーに保存すること。 
保存する際のファイル名は、選手番号(半角）スィーツ  とすること。 

 また特に指定のない場合、フォントについては「ＭＳ明朝」を使用することとし、フォン

トサイズは「10.5」に設定することとし、その他については既定値のままとする。 
 注）ヘッダーの右側に「選手番号」を挿入すること。 
 
【設問１】１行を 40 字に設定し、余白を「やや狭い」に設定すること。 
 
【設問２】タイトルはワードアートを利用する。ただし、ワードアートのスタイルについて

は、別紙を参照し、最も適当なものを選択すること。 
       フォント：HG 丸ゴシック M-PRO 

フォントサイズ：36、 カラー：赤、 輪郭：黒 影なし 
  形状の変更：上アーチ 
 

【設問３】「皆様から ～「瑠璃色の間」｣までの説明枠はオートシェイプから長方形を挿入

すること。 
       長方形の高さ：48mm、 長方形の幅：140mm 
       長方形の文字列の折り返し：行内、 長方形の背景：セーム皮 
       「絶品！世界のスィーツフェア」は  カラー：赤、太字 
       「日時~場所」は 太字 
       「瑠璃色」にルビを設定 
 
【設問４】サブタイトル「入門講座 1・・・、入門講座 2・・・、入門講座３・・・」は 
        フォント：HGS 創英角ポップ体 

フォントサイズ：12 
        蛍光ペンの色：黄 
 
【設問５】表の設定 
       「２月１４日」など日付のセルの幅は 28mm 
       「チョコレートの日」などのセルの幅は 48mm 
       フォント：HGS 創英角ポップ体、 フォントサイズ:12 
       項目の背景色：緑 
       項目の文字色：白 
 
【設問６】「クグロフ」から「大福」までの説明枠はオートシェイプから楕円を選んで挿入

し、枠線に黒、影（外側、オフセット：右上）を設定すること。 



また、説明文は「フォントサイズ：10」の設定を行うこと。 
       「クグロフ、バームクーヘン」は 
        背景色：オレンジ系（アクセント 2）、薄いグラデーション、上方向 
       「ティラミス～レモンメレンゲパイ」は 
        背景色：黄色系（アクセント 4）、薄いグラデーション、上方向 
       「ナタデココ～大福」は 
        背景色：緑系（アクセント 6）、薄いグラデーション、上方向 
 
       適宜な場所にﾌﾗｯｼｭﾒﾓﾘｰ/My Picture の中から「ケーキ１」から「ケーキ６」

を挿入し、適切な大きさで配置すること。 
       ケーキ名はオートシェイプから楕円を選んで挿入し、フォントは「HGS 創

英角ポップ体」、フォントサイズは「12」の設定を行うこと。 
 

【設問７】「ナタデココ～大福」の下に、罫線に見えるようにオートシェイプから線と四角

を挿入し、次の設定をおこなうこと。 
       線：点線（丸）、太さ：6、カラー：赤 
 
【設問８】地図内にﾌﾗｯｼｭﾒﾓﾘｰ/My Picture の中から「信号」を挿入し適切なサイズで配置

すること。また、以下の指定に従う以外は適切な設定で地図を描くこと。 
       立方体は カラー：白、背景 1、黒＋基本色 50％  パターン：れんが（横） 
       公園の楕円の背景色：薄い緑 
 
【設問９】地図の右側に任意のオートシェイプを選び挿入すること。 

背景のカラー：新聞紙 
「楽しい企画満載！」は、文字色：赤、 フォント: HGS 創英角ポップ体 
   フォントサイズ：14 
その他の文字は、フォント：HGS 創英角ポップ体、 フォントサイズ：11 
 

【設問１０】「詳細は～(内線２８)」までは 
       フォント：HGS 創英角ポップ体 文字色：青 
       フォントサイズ：12 
       ハイパーリンクを設定し、ジャンプ先を文書の先頭に設定すること。 

住所の右側にﾌﾗｯｼｭﾒﾓﾘｰ/My Picture の中から「お菓子の家」を挿入すること。 
 
【設問１１】ページ罫線（絵柄：3 個の風船に見える絵柄であること）を引くこと。 

※選手番号を隠さないこと。 
 
【設問１２】以上の設問に指示されていない事柄については、作成例（別紙）を参考にし、

同じイメージになるように作成しなさい。 



 
 

 

 

 Microsoft Word で２ページの文書を３０分で作成します。 

 例文の番号は、次ページの指示書と対応しています。 

 作品は所定の用紙に印刷し、フラッシュメモリーに保存すること。 

 保存する際のファイル名は、 選手番号（半角）Ｔｅｓｔ２ とす

ること  

 

 



 
 

Microsoft Word を起動し、用紙サイズ: A4、マージン:標準に設定。 

注）ヘッダーの右側に「選手番号」を入力する。 

このページ罫線を引く。色：青、太さ：６ポイント。※選手番号を隠さないようにする。 

 

ヘッダーにこのワードアートを挿入。選手番号を隠さないように挿入する。 

フォント：Copperplate Gothic Bold、フォントサイズ：26、太字、色：青、 文字の輪郭：黒。 

Shape（図形描画ツール）で作成し、グループ化する。この描画をヘッダーに挿入。 

Shape（図形描画ツール）で作成。 

塗りつぶしの色：青、フォント：Century、フォントサイズ：16、太字、斜体。  

本文の段組は全て２段、両端揃え、行間：1.15。 

見出しのフォント：Century、フォントサイズ：16、 太字。  

小見出しのフォント：Century、フォントサイズ：8、斜体。 

本文のフォント：Century、フォントサイズ：12。  

このデータを使って、折れ線グラフを挿入。 

グラフのフォント：Century 

タイトルのフォントサイズ：12、 

その他のフォントサイズ：10 

グラフの線、枠の色：青。 

 

 

フッターにページ番号を挿入。フォント：Century、フォントサイズ：10。 

Smart Art（スマートアート）グラフィックを挿入。塗りつぶしの色：青、フォント：Century。 

箇条書きのリストを作成。 
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